11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2022 02:52:27

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 22.10.2022 21:35:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312224/answer/312259




oOpeiit meHb! MoxkeT HabMOOaThHCS IICUX0IOTHYECKas 3aBUCUMOCTh OT OIpefieIeHHOro ¢hopMaTa
IIOJTy4eHUs yI0BONbCTBUSA. [IocTapaiiTeCh COKPaTUTh KOJIMUECTBO MacTypbaluii, 10 BO3MOKHOCTHI
HaJafuTh PETyISPHYIO IIOJIOBYIO XKU3Hb. YAauM.



